CUCTEMbI
NIMHEUHDbIX
YPABHEHUU C
NBYMSA
HEU3BECTHbIMU



LIEJIN YPOKA

**BBECTH MOHATHE CHUCTEMbI JIUHCUHBIX
YPAaBHEHUH C ABYMS IIEPEMEHHBIMU;

*¢HAy4YHUTHCS pelIaTh CUCTEMbl YpaBHECHUM
C ABYMSI IEPEMEHHBIMU
rpaMuYeCKUM CIIOCOOOM.
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[MOBTOPEHUE TEOPWUW

1. JInHEMHBIM YPaBHEHHUEM C JIByMS IIEPEMECHHBIMHU
Ha3bIBACTCS YPaBHEHUE BUJIA aX + By = C, TE X,y —
IIEpEMEHHBIE, a, B, C- HCKOTOPHIE YHCIIA.

2. PemieHneM ypaBHEHMS C ABYMS IEPEMECHHBIMU
Ha3bIBACTCS I1apa 3HAYCHUM IIEPEMEHHBIX, OOpalaroiias
3TO YpaBHEHHME B BEPHOE PABECHCTRBO.

3. I’ padrikoM JIMHEHHOIO YPaBHEHUS C IByMsI
IIEPEMEHHBIMH, B KOTOPOM XOTSI ObI OIUH U3
KOA(PQUIIMEHTOB MPU TIEPEMEHHBIX HE PABEH HYIIIO,
SBJISICTCS TIpsIMasl.

4. JInHeHOE ypaBHEHHUE C IByMsI IIEPEMEHHBIMH UMEET
OCCKOHEUHO MHOTO PEIICHUIA.



PABOTA C
<., ATITOPUTMOM

+y=0;, 7x+x=1,6; 2y + 6X =
10.
2y + 6x =10
2y =10 - 6X
Y =5-3X
X 0 1
y 5 4 1
0




PeweHune cucremsol rpadpu4ecKum

{y+x=10;
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AJNNTOPUTM
TPAOUHECKOI'O PELLIEHUA
CUCTEeMbl JIMHEUHbIX YypaBHEHUN C

ABYMA NMepemMeHHbIMM.

1. [locTponTk rpaduK NepBOro ypaBHEHMUS.
2. B TOM ke cucteme koopanHaT NOCTPOUTL

rpadpmk BTOPOro ypaBHEHUS.
3. Hantu koopanHaTtbl TOYKU NepeceyeHuns
roadouKoB (eCnm OHU NepeceKkaroTcs).

4. 3anucaTtb OTBET.



PaboTta B rpynnax

[locTpouTb B 0QHOW CUCTEME KOOPAUHAT
rpadoukm JaHHbIX YypaBHEHUN.

Hantn KoopanHaTy TOYKN NepeceyeHns
rpadouKoB.

| rpynna Il rpynna
X+Y = | veax-6=
12; 0

X-Y=2. YV-X=0



Cucrtema NMHENHbIX YpaBHEHUN C
BYMSA NEPEMEHHbBIMN MOXET UMETH

OnHC
peLleru




[lomallHee 3aa4aHue

BblyunTb anroputm.
§42

Ne 1058(a),
1061(a)



